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Стоимость VIP-встречи в аэропорту им. Бен Гурион 01.02.17-31.12.17:
      1. Встреча индивидуальных туристов (REGULAR)              
Ваших туристов встретит представитель фирмы с табличкой “RUBIN TOURISM” в зале прибытия и доставит в гостиницу.
СТОИМОСТЬ:  включена в стоимость индивидуальных трансферов по Израилю (см.трансферы фирмы  “RUBIN TOURISM” 
      2. Встреча до паспортного контроля (BRONZE) 
Прибытие: 

Представитель специальной службы встретит туристов до паспортного контроля с табличкой с фамилиями туристов, поможет пройти таможенный и паспортный контроль, получить багаж и проводит до встречи с представителем компании “RUBIN TOURISM” для трансфера.
Отправление:

Представитель специальной службы встретит туристов от трансфера компании “RUBIN TOURISM” и поможет пройти контроль службы безопасности, чек-ин на рейс,таможенный и паспортный контроль.
 СТОИМОСТЬ: 1-4  туристов – 118 $ на группу; 5-ый и каждый следующий  - доплата 13$ за человека 

      3. Встреча у трапа самолета (SILVER)
Прибытие: 

Представитель специальной службы встретит туристов у трапа/ рукава самолета с табличкой с фамилиями туристов, сопроводит в зал прилета на специальном транспорте, поможет в прохождении паспортного, таможенного контроля, получении багажа и проводит до встречи с представителем компании “RUBIN TOURISM” для трансфера в гостиницу.
Отправление:

Представитель специальной службы встретит туристов от трансфера компании “RUBIN TOURISM” и поможет пройти контроль службы безопасности, чек-ин на рейс, таможенный и паспортный контроль и сопроводит туристов до трапа/ рукава самолёта.
СТОИМОСТЬ: 1-4  туристов – 143$ на группу; 5-ый и каждый следующий  доплата 20$ за человека. 
4. Встреча с пребыванием в зале V.I.P. Metsada / Arbel  . (PLATINUM)
Прибытие: 

Представитель специальной службы встретит туристов у трапа/ рукава самолета с табличкой с фамилиями туристов, сопроводит в зал V.I.P. Metsada на специальном транспорте. В этом зале турист индивидуально проходит паспортный и таможенный контроль, получает багаж, и после этого его провожают до встречи с представителем компании “RUBIN TOURISM” для трансфера в гостиницу. 
 Отправление:

 Представитель специальной службы встретит туристов от трансфера компании “RUBIN TOURISM” и сопроводит в VIP  зал Arbel, где туристы проходят котроль службы безопастности, чек-ин на рейс, таможенный и паспортный контроль. После этого представитель специальной службы сопроводит туристов на специальном транспорте к трапу/ рукаву самолёта.  
СТОИМОСТЬ: 1 турист – 380 долларов , 2-ой  и каждый следующий  – 280 дол за человека.
Добавка за каждого провожающего в комнате VIP- 59$ долл за человека.
